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A tantárgy általános ismertetése
A „Paramétert tartalmazó feladatok megoldása” című tárgy a
választható tantárgyak közé tartozik, és biztosítja az
alapképzésben tanulók szakmai fejlődését. A tantárgy célja a
matematikai alapfogalmak, elméleti felvetések és a különböző
nehézségi szintű (a legegyszerűbbtől a versenyfeladatig)
paraméteres feladatok megoldási módszereinek
megismertetése. Az elágazó gondolkodás kialakítása, az ilyen
jellegű paraméteres feladatok megoldásának modellezésének,
tömör és átlátható lejegyzésének képessége, a paraméterekkel
való munkavégzéshez szükséges elemi készségek kialakítása,
majd később az absztrakt gondolkodást is kereső, összetettebb
problémák megoldásának önálló modellezésének képessége a
cél. A tantárgy a középiskolában megszerzett paraméteres
feladatok megoldásának ismereteit és készségeit hivatott
jelentősen bővíteni.
A kurzus során a hallgató által elsajátítandó általános és
szakmai kompetenciák:
Szakmai tevékenységben való felhasználás képessége.



Új ötletek generálására való képesség.
Képesség a tanulásra, új ismeretek, készségek elsajátítására,
beleértve a matematikán kívüli területeket is.
Képes kutatómunka végzésére tudományos újdonság
elemeivel.
A témakör és a szakmai tevékenység ismerete és megértése.
Képes a különböző forrásokból származó információk
keresésére, feldolgozására és elemzésére.
Képes interdiszciplináris megközelítések alkalmazására a
matematikai feladatok kritikus gondolkodásában.
Képes a feladatok megértésére és lényeges jellemzőik
kiemelésére.
Képes a matematikai érvelések és következtetések
célközönségnek megfelelő formában történő bemutatására,
valamint a feladat megoldásában résztvevők matematikai
érvelésének elemzésére és megvitatására.
A program eredményei:
A matematika alapvető részeinek ismereteit az adott
tudományterület matematikai apparátusának elsajátításához és
a választott szakmában a matematikai módszerek
alkalmazásához szükséges mértékben reprodukálni.
Képes a matematikai alaptörvények alkalmazására szakmai
tevékenységében.
Értse meg a matematikai irodalom alapvető részeit, és mutassa
be, hogy képes reprodukálni azokat indokolással ellátott
szóbeli és/vagy írásbeli beszámolóval.
Kutatások kezdeményezése és lebonyolítása a matematika egy
speciális területén, és/vagy feladatok megoldása más
tudásterületeken matematikai modellezés segítségével.
Kitartásra képes a célok elérésében a matematikai feladatok
megoldása közben.
Képes elmagyarázni a matematikai fogalmakat olyan nyelven,
amelyet a matematikával nem foglalkozók is értenek.
Betartsa a másokkal szembeni etikus magatartást,
alkalmazkodik és kommunikál.
A kurzus tematikája:
Tartalmi modul 1.
1. Téma. Paramétereket tartalmazó feladatok: alapfogalmak,
rendszerezésük és a megoldási módszerek osztályozása
2. Téma. Paramétert tartalmazó lineáris egyenletek és
egyenlőtlenségek és rendszereik
3. Téma. Másodfokú függvények a paraméteres feladatokban
Tartalmi modul 2.
4. Téma. Tört racionális egyenletek paraméterrel
5. Téma. Irracionális egyenletek és rendszereik paraméterrel
6. Téma. Trigonometrikus egyenletek és egyenlőtlenségek
paraméterrel
7. Téma. Paraméteres feladatok megoldásának grafikus
módszerei

A tantárgy teljesítésének és
értékelésének feltételei

A képzésben résztvevő hallgatók tanulmányi eredményei «
Paramétert tartalmazó feladatok megoldása » c. tárgyból kredit



alapú moduláris rendszerben kerül osztályozásra az alábbi
táblázat alaján.
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A tudományterület oktatási anyagának hallgatók általi
elsajátításának meghatározásához a következő
tudáskontroll-módszereket alkalmazzuk:
1) aktuális kontroll (a félév során előadások és gyakorlati órák
alatt kell elvégezni, és a megszerzett pontok összegével
értékelik): szóbeli feleltetés, önálló, tesztek, egyéni feladatok
stb. (5 pont minden tartalmi modulért);
2) aktuális modulkontrol (az egyes tartalmi modulok
tanulmányozása után, az aktuális modul figyelembevételével):
modulzáró dolgozat (minden tartalmi modulzáró dolgozat 15
pont);
3) Félévvégi kontroll: beszámoló (40 pont).

A beszámolóhoz való engedés feltételei: a gyakorlatok és
előadások látogatása, az esetleges hiányzások ledolgozása; az
évközi kontrol teljesítése legalább 60%-ra.
A tanulmányi eredmények mérésére, általában, a következő
módszerekkel történik:
- szóbeli(egyéni feladatok, frontális felelés);
- írásbeli (egyéni házi feladat, modulzáró dolgozat;
önértékelés)

A tantárggyal kapcsolatos
egyéb tudnivalók,
követelmények

Az oktatási feladatok, a tanulási eredmények aktuális és
félévvégi kontroll ellenőrzésének feladatai önálló elvégzése (a
specifikus oktatási igényű személyek esetében ezt a
követelményt egyéni igényeik és lehetőségeik
figyelembevételével alkalmazzuk). Hivatkozások
információforrásokra: ötletek, fejlesztések, nyilatkozatok,
információk felhasználása esetén. Megbízható információk



nyújtása saját oktatási (tudományos, kreatív) tevékenységeik
eredményeiről, alkalmazott kutatási módszerekről és
információforrásokról. Az előadás igazoltan elmulasztott
témájának történő elsajátítása az aktuális kontroll során
ellenőrizzük. Az előadás igazolatlan okból történő kihagyását a
hallgató a tanszék követelményeinek megfelelően, a tanszék
ülésén kitűzött követelményeknek megfelelően dolgozza le
(szóbelileg, referátum stb.). A kihagyott gyakorlati órák, az
igazoltságtól függetlenül, a hallgató a konzultációrendjének
megfelelően dolgozza le. Az aktuális nem kielégítő
osztályzatokat, melyeket a hallgató a gyakorlati órán
elsajátított az adott téma tanulása során, átteszi a tanárnak, aki
a aktuális kontroll előtt a tanulmányi csoport naplójában
kötelező jelöléssel vezeti.

A tantárgy alapvető
irodalma és digitális
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